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(5)(2b) = 12b - Ha

10b = 12b - Ha
Ha + 10b = I12b
Ha = 12b - 10b
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a=9 - 5c
Eira vilai:
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3r = =-Js +
Eira nilal:
a) v apabila s = 5 dan v = | ¥
b) s apabila ¥ = € dan v = 3 3r = -T1s + 2v
¢) v apabila v = 4 dan s = Z -7s -2 = 3r
3r = =/s + 2v
2 3 1
3r = =7(5) + 2(D) "{' ks
3r='35+2 3r+7s
3r = =33 {\ V = T
_ =33 3r = -Ts + 2v
r 3 -7s ] 2v 3r — 3(4) ;- 1(2)
r=-li i
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3ri=g +v -5¢ = =4rl - 2v

Fira_nilai v apabila Kira vilai v apabila s =€ a v = Z.
s=74av=5 SIS
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2Jr =3s - v or - 2v = 6s
Iﬁlmqngm r apabila Flra nilai ¥ apabila s = Z 2 v = -§
s=U4av=
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S5r - 2v = 3s
5r - 2v = (3s)?
5r - 2v = ds?
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"suc0ess is the sum of swall efforts
repeated day in and day out”
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